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Pouzivané nastroje

Mattermost

e https://ulita.ms.mff.cuni.cz/mattermost/
= _../ar2122ls/channels/nswil70-compsys-svoboda

ReCodEx
e https://recodex.mff.cuni.cz/
Coliru

¢ http://coliru.stacked-crooked.com/
Arduino IDE
¢ https://www.arduino.cc/en/software/
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P1: Hello World

Vytvorte jednoduchou Hello World aplikaci
* Aneb na standardni vystup vypiste pozdrav Hello World
* Mensi ndpovéda
" #include <stdio.h>

* int main(int argc, charx* argv) { ... }
= int main() { ... }
= printf("...");

l\n




P2: Vanocni stromecek

VypisSte na standardni vystup vano€ni stromecek
* Velikost stromecku je uréena jeho vyskou
= V kazdé urovni vypiste pfislusny pocet mezerami zleva
odsazenych hvézdicek

o Ukazka vystupu pro stromecek velikosti 4
*
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* Koéd vhodné dekomponujte do jednotlivych funkci
* Opét mensi ndpovéda
= void tree(int height) { ... 7
* for (int i = 0; i < height; ++i) { ... }



P3: Prumeér cisel

Spocitejte celoCiselny priimér zadanych prirozenych Cisel
e Vstup predpokladejme v podobé lokalni proménné
* int input[] { 6, 10, 12, 8 };
* Nejprve spocitejte prislusny primér
* Na vystup vypiste odpovidajici pocet hvézdicek

= Napfl. #*%%kk%%%

* Napovéda
* int average(int numbers[], int count) { ... }
* int size = sizeof(input) / sizeof (input[0]);




P4: Klouzavy pramér

Spocitejte klouzavé primeéry zadanych pfirozenych cisel
* Vstup predpokladejme v podobé konstantniho vyrazu
= constexpr int input[] { 3, 8, 5, 7, 2, 5 };
o Ukazka o¢ekavaného vystupu

= Pro vyse uvedena vstupni Cisla a okénko velikosti 3
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* Ndapovéda
= void averages(const int numbers[], int count,
int window) { ... }



R1: Nespolehlivy teplomér

Domaci ukol (zadani v ReCodExu)

* Vypiste graf teplot namérenych nespolehlivym teplomérem
= V pfipadé chyby je zaznamenana specialni hodnota no_value
— V takovém pripadé opakujeme predchozi hodnotu

= Teploty mohou byt i zaporné
o Ukazka ocekavaného vystupu
= Vstupnipole {-1, no_value, -3, 0, 2}
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